

三亚市综合行政执法局

三亚市综合行政执法局 关于对三亚市八届人民代表大会第六次会议 第 86061 号建议的答复（C）

刘校然代表：

您在三亚市八届人大六次会议上提出的《关于设置便民疏导点的建议》收悉。现答复如下：

一、建议采纳情况

关于您提出的在馨苑北路设置便民疏导点的建议，我局高度重视，立即组织相关单位对馨苑北路开展实地调研。经核查，馨苑北路周边土地性质为军事建设用地，根据《中华人民共和国军事设施保护法》等相关法律法规规定，军事用地的使用和管理需严格遵循国家及军队有关规定，不得擅自改变用途，因此暂无法在此地规划设置便民疏导点。

二、日常工作开展情况

针对馨苑北路流动摊贩占道经营影响交通秩序、环境卫生脏乱差等问题，市综合行政执法局吉阳分局落实网格化管理责任，采取“定人定岗（1名执法人员）+机动巡查（4名执法人员）+

专项整治”的方式，秉持“疏堵结合、以疏为主、引导经营、便民利民”原则，推行“错时执法+弹性值守”机制，开展流动摊贩占道经营专项整治，重点加强早晚高峰、节假日等薄弱时段管控。今年以来，累计出动执法人员 355 人次，开展联合执法 5 次，处理投诉 69 件，教育劝离流动摊贩 825 人次，处罚 12 宗。

三、下步工作计划

我局将根据职责，强化常态化巡查建立健全长效机制。严格落实网格化管理，持续保持整治力度，通过增加日常巡查频次、采取错时执法与定点值守相结合的方式，强化常态化巡查和监管，防止出现反弹。

感谢您一直以来对三亚城市管理工作的关心和支持！希望您今后继续关注我们的工作，多提宝贵意见。



(联系人：徐慧；联系电话：88595035)

(此件主动公开)